
Vorstandsmitglied (w/m/d) Steuerung

Unsere Auftraggeberin ist eine leistungsstarke, vertriebsorientierte Sparkasse in der Metropolregion Hamburg mit einer Bilanzsumme von
ca. 7 Mrd. EUR. Mit dem Selbstverständnis „Gut für die Region“ ist die Sparkasse in ihrem wirtschaftsstarken Geschäftsgebiet aufgrund
ihrer Kundennähe, des vielfältigen Produkt- und Dienstleistungsangebotes sowie nicht zuletzt der engagierten Mitarbeitenden erfolgreich
als Partner ihrer privaten und mittelständischen Kunden. Dabei fördert die Sparkasse berufliche Gleichstellung und strebt auf allen Ebenen
Diversität an. In einem Transformationsprozess ist die Sparkasse aktuell dabei, sich zukunftsorientiert neu auszurichten. In diesem Zusam-
menhang sucht unsere Auftraggeberin eine unternehmerisch denkende und handelnde Leitungspersönlichkeit, die in Erweiterung des Vor-
standsteams auf drei Personen diesen Prozess engagiert mitgestaltet und vorantreibt.
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Wenn diese unternehmerische Aufgabe Sie reizt und Sie über die entsprechenden Voraussetzungen verfügen, freuen wir uns auf
Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen

oder per E-Mail Zur telefonischen Vorabklärung Ihrer Fragen stehen Ihnen Herr Dr. Dieter
Hasselmann (Tel. 040-369 853 30) oder Frau Gabriele Will (Tel. 040-369 853 60) gern zur Verfügung. Vertraulichkeit und Diskretion
dürfen Sie voraussetzen.

(Lebenslauf, Zeugnisse, Gehaltsvorstellung und möglicher Eintrittstermin) in unserem
.Online-Portal (jobs@hsp-consulting.de)

Unternehmerische Verantwortung in leistungsstarker Sparkasse

Ihr Profil

> nicht zuletzt bringen Sie sich in die Öffentlichkeitsarbeit ein
und vertreten als Repräsentant das Institut in Gremien der
Sparkassen-Finanzgruppe sowie bei zahlreichen Anlässen
in Wirtschaft und Gesellschaft

> für die Aufgabe als Vorstandsmitglied stützen Sie sich auf
eine qualifizierte Managementerfahrung und haben Ihre
unternehmerische Handlungsstärke sowie strategisches
Urteilsvermögen in einer Vorstands- oder Stellvertretungs-
funktion in einer Sparkasse oder bei einem sonstigen regio-
nalen Kreditinstitut mit konkreten Erfolgen bewiesen

Ihre Aufgaben

> im Rahmen der Gesamtverantwortung als Vorstandsmit-
glied bringen Sie zudem in kollegialer Weise Impulse in die
geschäftspolitische und strategische Ausrichtung sowie
Weiterentwicklung der Sparkasse ein und treiben die Um-
setzung von zukunftsorientierten Vorhaben wie auch Trans-
formationsprozessen mit voran

> in der persönlichen Ressortzuständigkeit verantworten Sie
die Bereiche Gesamtbanksteuerung, Risikomanagement
und -controlling, Compliance sowie die Marktfolge Aktiv
und das Privatkundengeschäft

> mit hoher fachlicher Kompetenz und Urteilskraft gestalten
Sie die Banksteuerung und stellen als Überwachungsvor-
stand (gemäß MaRisk) eine gute Balance von unternehme-
rischer Dynamik und Risikobewusstsein sicher

> in fachlicher Hinsicht verfügen Sie über umfangreiche Erfah-
rung in der Bank- und Risikosteuerung sowie in der Markt-
folge Aktiv, idealerweise auch im Privatkundengeschäft und
eine profunde Praxis in einer Geschäftsleitungsfunktion nach
§ 25c sowie eine positionsadäquate theoretische Qualifi-
kation, z. B. aus dem Abschluss eines betriebswirtschaftlichen
Hochschulstudiums oder des Lehrinstituts der Sparkassen

KWG

> persönlich zeichnen Sie sich zudem durch Kommunika-
tionsstärke, ein motivierendes Leitungshandeln sowie
einen wertschätzenden zwischenmenschlichen Umgang
aus und stehen für Integrität, eine gute Unternehmens-
kultur sowie kollegiale Zusammenarbeit

Jetzt bewerbenbe
se

tzt

https://hsp-consulting-hh.onlyfy.jobs/apply/m9e8ymqzlawve50lut5dpa5vgv41u8c
https://hsp-consulting-hh.onlyfy.jobs/apply/m9e8ymqzlawve50lut5dpa5vgv41u8c



